

医院介绍

合肥华美整形美容医院成立于2009年是一所专业做整形美容的机构，也是经过当地有关部门所批准的正规专科美容医院开设了口腔美容中心，注射美容中心，植发中心和整形美容中心，这些年开展了大大小小的转型项目，达到了上千种。这里一直秉承着热情待客，诚心诚意的服务宗旨，致力于为广大的爱美者提供个性的塑美服务。

医生团队

1，张瑞鹏，毕业于大连医科大学，从事整形美容行业10余年，从业以来一直不断的提升自己的医术，开发性的手术项目，这些年在面部年轻化注射美容，吸脂减肥，私密整形方面都有着精湛的技术。

2，彭绍宗 合肥华美医学整形美容医院整形医生，从事医学美容整形工作近二十年，多次赴新加坡、韩国、日本等进行学术交流。师从于多位韩国整形，掌握了韩国领先整形理念及其技术精髓。结合纯韩整形和美学。

3，张胜利 合肥华美医学整形美容医院整形医生，国内整形美容界医生，从事整形外科、医疗美容外科20余年，积累了数万例丰富的临床经验。多次应邀出访韩、日、欧美等国进行学术交流，集各国整形手法之大成，是国内整形行业技术医生及学科带头人之一。

整形案例

1，当我来到这所医院的时候已经快要下班了，通过和医生详细的面谈，我决定在这里做私密漂红的手术项目，通过手术的改变，我的私密部位，现在颜色变得已经特别的粉嫩了，看上去很美观了，不像是之前那样黑黑的，看上去很恶心的样子，虽然这种私密部位是没有人看的，但是我还是接受不了太黑,所以我一点也不后悔做手术。

2，女人就是应该为自己的身体健康考虑，而且我的私密部位阴唇比较肥大，所以我就决定到医院来进行改变，医生给我做的是小阴唇矫正的手术，通过手术我的阴唇变小了很多，很有效果，这所医院的环境很好，医生的服务超赞，而且特别的专业，人也很漂亮，给我做完手术之后又告诉了我很多的护理事项。我一定会好好保护自己的私密部位的。

3，做完私密紧致手术已经有一个多月的时间了，每个人享受人生的方式有很多种

，生活质量也一定要精致，为了让自己的生活更和谐，我就在这所医院做了私密紧致手术之后的效果果然是很不错的，在一定程度上还能治疗妇科炎症，这些天我也做了很好的护理，没有吃辛辣的食物，生活质量也提高了很多，我对于这次的手术真的是太满意了。

整形知识

女性生殖器美容整形手术的原因主要有：

- ①、美容性因素。部分女性觉得会阴结构组织太大，两侧不对称或外阴形态不美观；
- ②、功能性因素。主要包括由于会阴部分组织明显突出而导致局部皮肤炎症、衣服摩擦引起的不适感、性生活或运动时疼痛以及局部清洁卫生的不便；
- ③、期望改善夫妻生活的满意度；

医院点评

来交作业了，当时也不知道哪里来的勇气做了私密漂红，现在效果超出我的预期了，颜色是那种很自然的。医院挺正规，医生也是女医生，所以不尴尬，而且比较专业，激光操作也不会痛，环境都是非常好的，消毒无菌，而且医院私密性做的很好，一对一，而且还有其他类型的项目，不得不说到底还是专业，种类齐全

整形问答

1、处女膜修复真的看不出来吗？

医生的操作水平过关，使用的手术材料也是有保障的，术后好好休养，基本上跟原来的差别不太大，想要通过肉眼分辨出来是比较难的。

2、私密治疗之后效果能维持多久？

效果一般能维持在两年左右，根据个人情况的不同，所以维持的时间长短也是有所差异的，不能够一概而论。

3、私密治疗过程疼吗？

治疗的过程中没有太多疼痛的感觉，会有一股温热的感觉，一般20~40分钟就可以手术完成。

项目科普介绍

1、阴道紧缩：如果阴道有松弛的问题，对于性生活不太好，就可以选择这个项目来让阴道变得紧致，效果也是不错的。

2、私密漂红：私密处颜色过深不太美观，就可以通过这个项目来进行改善，可以让私密部位颜色变得更加的漂亮。

3、阴蒂缩小：阴蒂肥大会不太美观，而且在性生活中也不太和谐，就可以选择这个项目来进行缩小，恢复到正常的状况。

乘车路线

1，轨道交通4号线 120路约40分钟 4.9公里 换乘1次 步行310米

合肥南站100米向东步行 到 合肥南站 6口 进站2站乘 轨道交通4号线 (青龙岗方向) 到 竹西 2口 出站140米向东步行 到 竹西4站乘 120路 (橡树湾方向) 到 省儿童医院北70米向南步行 到 合肥华美整形外科医院

2，B1路 约40分钟 4.2公里 无换乘 步行1.3公里

合肥南站670米向东步行 到 BRT梅兰3站乘 B1路 (市府广场枢纽站方向) 到 BRT卫岗640米向西步行 到 合肥华美整形外科医院

3，108路 约40分钟 5.8公里 无换乘 步行330米

合肥南站190米向南步行 到 合肥南站7站乘 108路 (市苗圃方向) 到 省儿童医院140米向东北步行 到 合肥华美整形外科医院

4，轨道交通4号线 117路约40分钟 6.4公里 换乘1次 步行580米

合肥南站100米向东步行 到 合肥南站 6口 进站3站乘 轨道交通4号线 (青龙岗方向) 到 薛河 1口 出站420米向东步行 到 薛河北5站乘 117路 (铝厂站方向) 到 省儿童医院北70米向南步行 到 合肥华美整形外科医院